fischer=r

innovative solutions

Is sanitaires

ions pour apparei

Fixat

i

AVANTAGES

= Des ensembles de fixations complets
permettent un montage simple et
rapide.

= La cheville universelle UX peut &tre
utilisée dans tous les matériaux pleins,
creux et en panneaux, ce qui offre une
flexibilité élevée.

" Les écrous a embases et douilles avec

collerettes en nylon renforcé résistent

au vieillissement et aux agents

chimigues et garantissent une fixation

durable et qui n‘endommage pas la

céramique.

La finition chromée haute qualité des

capuchons assure une fixation durable

et esthétiqus.

Urinoirs

MATERIAUX

Béton

Plaques de carton-platre et de fibro-
platre

Brique a perforations verticales
Parpaing creux en béton léger
Hourdis céramique et béton
Brique silico-calcaire creuse
Brique silico-calcaire pleine
Pierre naturelle

Béton cellulaire

Panneaux d'agglomérés
Carreau de platre plein

Bloc plein en béton léger
Brique pleine

Support creux (WDI avec tamis)

POUR FIXER :

Lavabos

Urinoirs

WC suspendus

Chauffe-eau

Chauffe-eau a gaz
Réservoirs de chasses d'eau

Fixations pour lavabos et urinoirs

Ensembles complets de fixations pour lavabos, urinoirs et
installations sanitaires

Lavabos

CARACTERISTIQUES

SANS HALOGENE

FONCTIONNEMENT

* La cheville UX sans collerette convient
pour le montage traversant. '

= Lors du vissage, la UX s’expanse
dans les matériaux pleins et forme un
noeud dans les matériaux creux.

* La capacité de charge maximale est
atteinte uniquement si la vis est vissée
de fagon a ce que le méplat soit pla-
qué sur le bord de la cheville.

* Les carrelages et platres sont
considérés comme des couches non
portantes,

= La WDIM 10 est composée d'un
ensemble de fixations comprenant
des tamis, tiges filetées et écrous
nylon et s'utilisant avec les cartouches
de résines.




Fixations pour lavabos et urinoirs fischer=

innovative solutions

SPECIFICATIONS TECHNIQUES %
WD
e Fixation de lavabos et ‘
WC suspendus it
1 sachet contient boite de %
Type Art. N° [pigces] [sachets] (7))
WD 8 x 90 80659 2 chevilles UX]D,ZguuwnsMHxﬁQ elec&mzmgue.s. 2 écrous a collerette BU M 8, 50 0
Instructions d'installation -
= 3 R % = A g  —
WD 8x110 80659 2 chevilles UX 10, 2 goujons M8 x 1 1.[] elenf‘ruzmgue.s. 2 écrous 4 collerette BU M 10, 50 (7]
Instructions d'installation i
WD 10 x 100 26034 2 chevilles UX 14, 2 goujons M 10 x 1QU e\ec't_mzlngugs, 2 écrous a collerette BU M 10, 50 4]
Instructions d'installation e
WD 10 x 120 80655 2 chevilles UX 14, 2 goujons M 10 x 12.0 eiec}rnzmgugs, 2 écrous a collerette BU M 10, 50 o2
Instructions d'installation 1+
WD 10 x 140 80656 2 chevilles UX 14, 2 goujons M 10x 14.0 eleqruzmgugs, 2 éerous 4 collerstte BU M 10, 50 B
Instructions d'installation -
WD 10 x 180 26027 2 chevilles UX 14, 2 goujons M 10 x lﬂﬂ elecjmzlngugs, 2 écrous a collererte BU M 10, 25 (o]
Instructions d'installation o
&
) WDE g
secampuunn’ s Ficion de lavavos ot =
i — WC suspendus s
©
1 sach i boite d 2
sachet contient oite de R
LR
Type Art. N° [piéces] [sachets]
WDE 8 x 90 27009 2 chevilles S 10, 2 goujons M 8 x 90 eIectmzmgues, 2 rondelles excentrées a épaulement, 20
2 rondelles et écrous M8
WDE 8x 110 27010 2 chevilles S 10, 2 goujons M8x 110 electmzmrgues, 2 rondelles excentrées 4 épaulement, 20
2 rondelles et écrous M8
WDE 10 x 100 27011 2 chevilles S 12, 2 goujons M 10x 100 eleclruzl’ngues, 2 rondelles excentrées a épaulement, 20
2 rondelles et écrous M10
WDE 10 x 120 27012 2 chevilles S 12, 2 goujons M 10x 120 elemrum’ngues, 2 rondelles excentrées & épaulement, 20
: : : 7 rondelles et écrous M10
WDE 10 x 140 27013 2 chevilles $ 12, 2 goujons M 10 x 140 elemruzl’ngues. 2 rondelles excentrées a épaulement, 20
7 rondelles et écrous M10
’ WST
Fixation pour lavabos
1 sachet contient boite de
Type Art. N° [piéces] [sachets]
WST 10 x 140 080660 2 chewl.les UXI_M, 2 ggumns'M 1Dx‘1 4,0 électrozingués, 2 écrous 4 collerette BDH M 10, 50
instructions d'installation, 2 écrous & six pans M 10
2 chevilles UX 14, 2 goujons M 12 x 150 électrozingués,
WET 1 1B gg0LA1 2 écrous A six pans M 12 électrozingués, 2 manchons & collerette BOH M 12 i
2 chevilles UX 14, 2 goujons M 12 x 180 électrozingués,
NSRS 080662 2 écrous 4 six pans M 12 électrozinguds, 2 manchons a collerette BOH M 12 8l
UST8x110 R t UST10x 120
o K y § - = t . n < a
Fixation pour urinoirs Fixation pour urinoirs
1 sachet contient boite de
Type Art, N° [pieces] [sachets]
2 chevilles S 10 R 70, 2 goujons M 8 x 110, 2 rondelles B 8, 4 DIN 125,
AT 8 x:110 L 2 rondelles 8,4 x 20 x 1,5, 2 écrous borgnes FA 8, 2 capuchons chromés 50
2 chevilles UX 14, 2 goujons M 10 x 120, 2 écrous a collerette BU M 10,
UsST10x 120 080668 2 capuchons AKM 10 CR 10




(Gl d=<gll Fixations pour lavabos et urinoirs

innovative solutions

g SPECIFICATIONS TECHNIQUES

H
'E _ WDI M 10 - Fixation pour
P = % appareils sanitaires
e, suspendus

c

1]

(/5] 1 sachet contient boite de
2 Type Art.N° [pigces] [sachets]
-a WDIM 10 26035 2 tamis 16 x 85, 2 tiges filetées M 10x 135, 2 écrous BU M 10 MH 10

B

@

o3 -

o

] ML 35

T Consoles pour fixations

s § s de bacs a laver

g- - m:;.m‘.\mm

2 1 sachet contient hoite de

o Type Art.N° [pieces] [sachets]
-; 2 équerres supérieures, 2 renforts filetés M12,

© ML 35 027203 2 chevilles S 12 avec tirefonds et rondelles, 1

» 2 écrous M12 et rondelles, 2 chevilles SB 12/8
E 2 équerres supérieures nervurées compatibles bacs DUO,

ML 35 JD 093229 2 renforts filetés M12, 2 chevilles S 12 avec tirefonds et randelles, 1

2 écrous M12 et rondelles, 2 chevilles SB 12/8




Fixations pour lavabos et urinoirs fischer=r

fnnovative solutions

ACCESSOIRES n
<]
b=
1]

Ecrou 4 embase BUM ¢ 5
=

1]

7]

filetage surplat rondelle pour boite de ;‘3

@ x longueur O SW EEE

Type Art. N° [mm] [mm] [mm] [sachets] S

BUM 10 MH 060201 M 10 17 40 STSTM10 25 ©

BUM 12 MH 060204 M 12 19 40 STSM 12 25 e
v
1]

o E

Capuchon AKM )
o
couleur pour boite de &

Type Art.No. [sachets] :

AKM 10 W 080972 blanc BU M10 MH 20 ,2

AKM 10 CR 080951 chromé BU M10 MH 100 E

AKM 12 CR 080952 chromé BU M12 MH 100 5

i
Cheville UX 14
sans collerette foret prof. de percage mini |  prof. d’ancrage longueur de cheville @ de vis boite de
effective
Type Art. N° [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [sachets]
UX14x75 062757 14 95 75 75 10/12 20
RTINS
Goujons STS/STS-T
vis filetage hois filatage métrique boite de
dsxls

Type Art. N° [mm] [mm] [mm] [sachets]

STS 6 x B0 77714 6x80 BBx25 M6 x20 100

STS-T 8 x 60 79781 8x 60 B7x30 M 8 x 20 100

STS-T8x80 79782 8x80 B7x40 M8 x30 100

STS-T8x 100 79783 8x 100 a7 x40 M8 x40 100

STS-TBx 120 79784 8x120 @7 x50 M 8 x 50 100

STS-T8x 140 79785 8x 140 @7x50 M 8 x 50 50

STS-T8x 180 79786 8x 180 B7x50 M B x b0 50

STS-T 10 x 60 77689 10 x 60 B9x30 M10x18 100

STS-T10x 80 77707 10 x 80 B9x40 M 10 x30 100

STS-T10x 100 77708 10x 100 @ 9x60 M 10 x30 100

STS-T10x 120 77709 10x120 @ 9x60 M 10 x50 100

STS-T10x 140 77711 10x 140 #9x60 M 10 x50 100

STS-T10x 180 77712 10x 180 B9x860 M 10 x50 50




